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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 5 x Übernachtung mit italienischem

Frühstücksbuffet im 3* Superior Hotel Lido di

Camaiore oder Marina di Pietrasanta nahe dem

Strand mit Swimmingpool

- 5 x 3-Gang-Abendmenü und Salatbuffet

- Kostprobe vom Lardo-Speck und Wein

- Bahn- und Bootsfahrt im Cinque Terre

- Eintritt zur Puccini-Villa

- Reiseleitung bei den Ausflügen am 2., 3. und 4. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

- Audio-System bei den Führungen

____________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

18.05.2024 - 23.05.2024 - Hotel laut Katalog/Reisebeschreibung

Preis pro Person im Doppelzimmer 990 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1175 €

 

13.09.2024 - 18.09.2024 - Hotel laut Katalog/Reisebeschreibung

Preis pro Person im Doppelzimmer 990 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1175 €

Die Farben der Cinque Terre - 6 Tage

 Unvergessliche Impressionen

Der einzigartige Küstenverlauf der Riviera Levante zählt zu den Höhepunkten Italiens. Von Genua bis zum Golf von La

Spezia erstreckt sich eine zauberhafte Landschaft zwischen Bergen und Meer, die einmaliger nicht sein könnte. Immer

wieder eröffnen sich dem Besucher atemberaubende Ausblicke und der Kontrast vom bergigen Landesinneren hin zum

kristallklaren Meer ist einfach überwältigend. Auf Ihrer Reise, entlang der felsigen Küstenlandschaft, gelangen Sie zur

Cinque Terre, dem vielleicht bekanntesten Idyll Italiens. Fünf Bilderbuchdörfer drängen sich dicht auf steilen Felsen

über dem Ligurischen Meer. Die Zeit scheint hier noch immer still zu stehen. Gemüse, Wein und Obst reifen auf steilen

Terrassen und man sagt, hier vermischt sich der Duft der Oliven mit dem Meer. Ihr Hotel liegt in einem der beliebten

Ferienorte an der Küste, ideal um die Urlaubstage und das typische Lebensgefühl der Italiener, La Dolce Vita, zu

genießen.

1. Tag: Sie reisen an die italienische Versiliaküste  zu Ihrem Hotel. 

2. Tag: Nach dem ersten Urlaubsfrühstück beginnt Ihre Entdeckungstour durch die mediterrane Region. Es geht in die

Apuanischen Alpen. Die Berge, dieser interessanten Landschaft, erheben sich unmittelbar über dem Meer, im

Nordwesten der Toskana, an der Grenze zu Ligurien. Prominent sind sie aber vor allem für ihre Marmorsteinbrüche.

Schon aus der Ferne erscheinen Sie wie große Schneefelder. Sie werden erfahren welche Mühe es kostet das weiße

Gold abzubauen und warum der Marmor so wertvoll ist. Es gibt noch eine weitere Spezialität in diesen Bergen, den

Speck von Colonnata. In einer typischen Larderia laden wir zur Verkostung der Spezialität mit italienischem Wein

ein.

3. Tag: Freuen Sie sich auf Ihre Tour zur Cinque Terre. Landschaftlich erwartet Sie hier einer der Höhepunkte dieser

Reise. Mit einer Kombination aus Zug- und Bootsfahrt, entlang der atemberaubenden Küste, eröffnen sich

unvergleichliche Panoramen. Die Landschaft ist so grandios, dass Sie von der UNESCO zum Schutzgebiet erklärt wurde.

Cinque Terre ist die Bezeichnung für fünf kleine Ortschaften, die sich wie Perlen aneinanderreihen. Die

farbenprächtigen Häuser schmiegen sich malerisch und manchmal auch abenteuerlich an die steil abfallende

Felsenküste. Zwischen den Orten findet man bezaubernde Strände, typische Fischerboote, Olivenbäume, Obstgärten

und Weinterrassen. Sie werden begeistert sein, denn diese Region ist ein echtes Kunstwerk der Natur!

4. Tag: Auch heute haben wir einen schönen Ausflug für Sie parat. Zunächst besuchen Sie die Etruskerstadt Lucca, ein

verborgenes Juwel in der Toskana. Die mächtigen Stadtmauern behüten die kunsthistorischen Schätze dieser

wunderbaren Stadt. Hierzu zählen unter anderem der Dom, die Kirche St. Michele und die Piazza dell’anfiteatro. Beim

Flanieren durch die pittoresken Gassen spüren Sie das besondere Flair dieser Stadt. Auf Puccinis Spuren wandeln Sie

in Torre del Lago, Ihrem nächsten Ziel. Es empfängt Sie in prädestinierter Lage am See. Ein wahres Schmuckstück ist

die charmante Jugendstilvilla in der der berühmte Musiker viele Jahre lebte.

5. Tag: Nach so vielen Erlebnissen und Eindrücken genießen Sie heute einen Tag an Ihrem Ferienort. Lassen Sie die

Seele baumeln und gestalten Sie die Zeit nach Ihren Wünschen. Die Lage Ihres Hotels ist ideal, um einen Bummel durch

den Ferienort zu genießen. Dazwischen bleibt sicher Zeit für ein Eis, das hier am italienischen Meer einfach köstlich

schmeckt. 

6. Tag: Mit eindrucksvollen Erinnerungen reisen Sie nach dem Frühstück zurück zu Ihren Ausgangsorten.
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Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!
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